

以色列对伊朗发射导弹攻击 全球原油价格上涨3% 政府发出应对措施

【本报讯】据报道，以色列于4月19日(星期五)向伊朗发射了导弹进行攻击，这是对伊朗在4月13日(星期六)发动袭击的报复行动。上述中东两国的冲突升温，已经造成全球原油价格飙升。

元，而西德克萨斯中质原油的价格也同样上涨了3.61%或每桶达到85.80美元。能源部油气总署长图图卡(Tutuka Ariadji)当天在雅加达声称，关于全球原油价格上涨事项，政府已经有了如何面对最坏情况的方案。

下游的方案全都已经全面做好了一切准备，如今我们也加速推出原有的勘探和开发纲领。”除此之外，政府也重新调整全国各地的燃油库存，尤其在燃油和液化石油气的分配方面更要做好一切的准备，使全国各地的油气供应仍然保持顺畅和充足。

经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)在另一个场合表示，尽管美元在走强的情况下，希望国内企业不要把美元抢购一空，这是一个非常不明智的天下之策。(Sm)

总统为新国都建设发出两项指示 加速投资落实 向投资家出售有关的地皮

【本报讯】佐科维维总统日前召开了一项关于加快印尼新国都投资土地供应的局部内阁会议。公共工程与民居部部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)出席上述会议之后向媒体表示，佐科维维总统在会议上指示了两件事，即是加速对新国都努山达拉的投资落实，以及加速对新国都投资计划的土地供应。

巴苏基说，第一项指示是佐科维维总统要求设立一个专门负责投资和投资者投诉的办公室。总统还表示，负责人应该做好与投资者打交道或沟通的准备。巴苏基说：“由一位负责人为1名投资家提供服务，或者由一位负责人为5名投资家提供服务，还是为10名投资家提供服务都可以。只要能使

到投资家方便与服务官员或新国都管理局官员进行密切沟通。”他说，新国都管理局融资和投资助理阿贡(Agung Wicaksono)曾经努力向投资家提供了良好的服务。然而，政府认为这样还是不够，必须继续提高服务。巴苏基说：“因此，阿贡认为应该根据投资部长巴赫利尔的建议，以及巴赫利尔在加速处理投资家方面的经验，任命一批负

责人为投资家提供服务。”巴苏基说，佐科维维总统第二项指示是必须立即确定投资家土地的地位。他说：“然后投资部长也提出了建议，总统也同意投资家购买用于落实投资的地皮，所以出售土地的价格是由当局设定的，只要不违反规定，总统也这么说。”巴苏基说：“投资服务动作要快，但不要违反总统发出上述两项指示。总统将来会监督这一点。”(Irw)



今年解禁节流动人数达2.42亿人

4月19日，交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi/中)声称，在今年解禁节期间，流动人数达到2亿4200万人。

工长称饮食加工品库存充沛

【本报讯】工业部长古米旺(Agus Gumiwang Kartasmita)日前在雅加达工业部大楼举行的2024年饮食加工品促销活动开幕仪式上声称，在2024年解禁节环节中，不论是白糖、食用油、面粉、工业用玉米或是工业用肉类原材料的库存还是相当充足，而且能够维持到未来两个月。除了食品之外，包装饮品的库存也同样非常充足，目前的包装饮用水产量，每年能够达到326亿升，这个数量足以满足人们，每年需要325亿升的需求。古米旺强调说，饮食业是战略性领域之一，在印尼经济增长中扮演了重

要角色。在2023年期间，饮食业的贡献占了非油气生产总值的39.1%，或占国民生产总值的6.55%。他说：“在新冠大流行病期间，曾经受到打击的饮食业，如今已经逐渐复苏。在2023年期间，饮食业还能保持同比积极增长4.47%。”根据记录，在2023年期间，饮食业的出口值达到了417亿美元，贸易平衡表也仍然出现252.1亿美元的顺差。他补充说，饮食业的投资也还是持续增长，并深受国内外投资家的兴趣，去年已落实的投资额多达85.1万亿盾。(Sm)

巨港-勿洞高速公路预估明年通车 成为跨苏岛高速公路主干线苏南省部分

【本报讯】公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)于4月19日在雅加达声称，政府预定苏南省境内卡尤阿贡(Kayu Agung)-巨港(Palembang)-勿洞(Betung)高速公路的部分路段，或从巨港直到勿洞的路段，明年就能竣工并开始全面通车。

于施工的阶段中，其施工进度已经达到75%，余下长达15公里的庞卡兰巴莱-勿洞路段还处于征地的阶段中。他强调说：“我们同胡达玛卡雅公司和瓦斯基达卡亚公司各级经理与苏南省省长，已经得到了关于加速完成穆西河大桥以及庞卡兰巴莱-勿洞路段的建筑方案，但愿在2025年就已经彻底完成。”

这条全长112公里的卡尤阿贡-巨港-勿洞高速公路，是跨苏门答腊高速公路主干线的一部分。从楠榜省直到亚齐省的跨苏岛高速公路段全长2107公里。巴苏基透露说，全长42公里的卡尤阿贡-巨港或Kramasan路段，自2020年4月就已经通车了，而全长55公里的巨港或Kramasan-庞卡兰巴莱(Pangkalan Balai)路段还处

于施工的阶段中，其施工进度已经达到75%，余下长达15公里的庞卡兰巴莱-勿洞路段还处于征地的阶段中。他强调说：“我们同胡达玛卡雅公司和瓦斯基达卡亚公司各级经理与苏南省省长，已经得到了关于加速完成穆西河大桥以及庞卡兰巴莱-勿洞路段的建筑方案，但愿在2025年就已经彻底完成。”

二月政府外债增为8319万亿盾 财政部：负债比率仅39.06%仍属安全

【本报讯】根据财政部发出的报告，截至2024年2月29日，政府外债额达到8319.22万亿盾，比上一月或今年元月份约达8253.09万亿盾或增加了66.13万亿盾。政府外债额对国内生产总值的比率或负债比率，从原先的38.75%增为39.06%。然而根据2003年第17号关于国家财政的国家法令的规定，上述比率仍然低于安全界限或不可超过60%。政府外债分为国家债券融资和贷款，截至2024年二月底的政府外债，国家有价证券达到88.19%为最多，余下的是贷款或达11.81%。详细来说，以国家有价证券形式的政府外债额达到7336.87万亿盾，其中以盾币为单位的国家债券共

约5947.95万亿盾，即国家债券约达4797.16万亿盾和清真国家债券约达1150.79万亿盾。以外币单位为单位的国家债券共约1388.92万亿盾，即国家债券约达1044.37万亿盾和清真国家债券约达344.55万亿盾。然后，以贷款形式的政府外债额达到982.35万亿盾，其中以盾币单位贷款共约35.45万亿盾和以外币单位共约946.9万亿盾。贷款种类分别是双边贷款约达267.99万亿盾，多边贷款约达581.99万亿盾和商业银行贷款约达96.91万亿盾。财政部的报告还说：“政府一直以谨慎和有效的方式去管理债务，同时也保持利率、货币、现金流动和到期外债处于安全状况。其中，外债账期平均达到8年之上。”(Sm)

粮储局大米库存超123万吨



西爪哇省苏加巫眉县Sukaraja乡Pasirhalang村的粮储局仓库员工正在整理大米储备粮的情景。直至4月16日为止，粮储局大米储量共123万1434吨，该数字还未达到政府300万吨大米储备粮目标。

中国银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH. Date: 19 April 2024 Time: 09:00 WIB. IDR RMB: Lebih banyak Keuntungan untuk Dijalajahi dengan Local Currency Settlement. 印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩. 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR. LCS CNY/IDR Reference Rate: 2235. Table with columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell. Rows include AUD IDR, CNY IDR, EUR IDR, GBP IDR, HKD IDR, JPY IDR, SGD IDR, USD IDR.

Sumber: Bank Indonesia 汇率 4月19日 20:00 WIB. Table with columns: 货币, 代码, 卖价, 买价, 税务基价. Rows include AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD.

国际股市 Sumber: Reuters. Table with columns: 指数, (+/-), %. Rows include IDX 雅加达股市, N225 日经指数, HSI 香港恒生, SSEC 上证综指, SZSE 深圳股市, FTSTI 海峡时报, KLCI 马来西亚股市, TWII 台湾股市, DJIA 道琼斯, Nasdaq 纳斯达克.

Antam 公司LM纯金价格 (2024年4月19日). Table with columns: 金属重量(单位:克), 售价(盾), 买价(盾). Rows include 1.0, 10.0, 100.0, 1,000.



油气供应处于安全状况

4月19日，能源部长阿里芬(Arifin Tasrif)声称，尽管伊朗和以色列之间发生冲突，我国的油气供应仍然处于安全状况。